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Ata da Reunião Ordinária n. 02/2024 Comitê de Gestão Estratégica de Pessoas - CGEP

DADOS

Local, data e horário Sala virtual no Microsoft Teams - 14 de junho de 2024 – 10:30h

Pauta 1.Discussão dos números e cumprimento de metas do Plano Estratégico de Gestão de Pessoas;

2. Convites para gestores das áreas estratégicas para discussão de assuntos importantes para a gestão 
de pessoas;

3. Assuntos gerais.

Membro Categoria Presente

Maria Salete Meneghetti Magistrada Indicada pelo Órgão Especial não

Renato Guilherme Gomes Cunha Magistrado eleito pelo Órgão Especial sim

Rafaela Volpato Viaro Magistrada eleita pela categoria sim

Giovana Maria Caron Bosio Machado Magistrada eleita pela categoria não

Juliano Serpa Magistrado indicado pela AMC não

Raphael Jacques de Souza Servidor indicado pelo Órgão Especial sim

Filipe Ivo Rosa Servidor eleito pelo Órgão Especial sim

Ricardo Stocloska Servidor eleito pela categoria sim

Rosane Marques Alano Servidora eleita pela categoria sim

Samuel Santos Silva Servidor indicado pelo SINJUSC sim

DELIBERAÇÕES – Resumo

Iniciada a sessão virtual, a Dra. Rafaela, coordenadora do comitê, saudou os presentes e declarou aberta a reunião, de início ressaltou a ausência 
de respostas da Diretoria de Suporte à Jurisdição de primeiro grau em relação ao cumprimento das metas do Plano Estratégico de Gestão de 
Pessoas, meta 4 da planilha de acompanhamento de metas.
O servidor Filipe sugeriu solicitar esclarecimentos em relação aos pontos de cada meta da DSJPG. O servidor Ricardo sugeriu convidar um 
representante de cada Diretoria envolvida nas metas do Plano Estratégico para esclarecimentos e discussão das metas.
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Ato contínuo passou-se à apresentação, debate e deliberações da pauta:
 
1) Discussão dos números e cumprimento de metas do Plano Estratégico de Gestão de Pessoas : o servidor Filipe sugeriu incluir na planilha de 
acompanhamento dos objetivos um campo exclusivo para anotar o andamento do cumprimento das metas e as dúvidas dos membros do comitê em 
relação à cada item, o que foi feito na mesma hora no arquivo já compartilhado na tela.
Foram discutidas as metas de cada um dos objetivos e seus respectivos indicadores, sendo detalhados na planilha de controle de cumprimento das 
metas do Plano Estratégico de Gestão de Pessoas. Servidor Raphael sugeriu que a 1ª reunião seja realizada em conjunto com a DSQV e DGP.
 
Deliberação: convidar, um representante de cada Diretoria envolvida no cumprimento das metas estabelecidas no Plano Estratégico para discussão 
e esclarecimento de dúvidas dos membros do CGEP, sendo um representante em cada reunião, iniciando pela Diretoria de Saúde e Qualidade de 
Vida e Diretoria de Gestão de Pessoas na pessoa do servidor Marcelo Dias e Silva, já na próxima reunião do CGEP. Nas reuniões com as 
Diretorias discutir as metas, revisar, e se for o caso, fixar novas metas para os anos de 2024 e 2025, além de discutir a inclusão de novos projetos. 
Oficiar às duas Diretorias para o convite a cargo do secretário do comitê.
 
2) Convites para gestores das áreas estratégicas para discussão de assuntos importantes para a gestão de pessoas: o assunto acabou sendo 
discutido em conjunto com o item 1 da pauta e já foi deliberado.
 
3) Assuntos Gerais: Dra. Rafaela ressaltou a necessidade de verificar o andamento do processo SEI 0086862-71.2019.8.24.0710, que trata da 
criação de cargos de chefe de cartório e chefe de secretaria de foro, já que mais de 200 servidores hoje ocupam os cargos apenas com gratificação 
especial, o que traz muitos prejuízos financeiros aos colaboradores, além de descumprir a Resolução 500/2023 do CNJ. 
Deliberação: Oficiar à Presidência do TJSC requerendo informações sobre o andamento do processo SEI e a criação dos cargos de chefe de 
cartório e chefe de secretaria do foro.
Dra Rafaela ressaltou ainda a necessidade de verificação do andamento do projeto que visa custear despesas com saúde dos magistrados e 
servidores não custeadas por plano de saúde.
Deliberação: Oficiar à Presidência do TJSC requerendo informações sobre a criação de benefício para custear as despesas com saúde não 
abarcadas pelo plano de saúde dos magistrados e servidores.
Os membros do comitê reiteraram a necessidade da Diretoria de Suporte à Jurisdição de Primeiro Grau efetuar o preenchimento das informações 
na planilha de acompanhamento das metas do Plano Estratégico.
Deliberação: Oficiar à DSJPG para o preenchimento da planilha fixando prazo para cumprimento.
 
 
Por fim, ficou estabelecido o dia 26/07/2024, às 10:30 para a próxima reunião do comitê.
Pauta: discussão dos números e cumprimento de metas do Plano Estratégico de Gestão de Pessoas em conjunto com representantes das DSQV E 
DGP; assuntos gerais.
 
 
Nada mais havendo a tratar, a magistrada coordenadora encerrou a reunião às 12:22min. Para constar, lavro a presente ata que subscrevo e vai 
assinada pela Coordenadora do Comitê de Gestão Estratégica de Pessoas, Dra. Rafaela Volpato Viaro. Ricardo Stocloska, Secretário do Comitê de 
Gestão Estratégica de Pessoas.

 

Documento assinado eletronicamente por Rafaela Volpato Viaro, Juíza de Direito de Entrância Final, em 24/07/2024, às 17:55, conforme art. 1º,
III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Ricardo Stocloska, Analista Administrativo, em 25/07/2024, às 13:53, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.tjsc.jus.br/verificacao informando o código verificador 8329454 e o código CRC
814A7441.
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